
Novinky v knize jízd

Sloučené jízdy – vlastnosti a práce s nimi
Možnost  sloučení  jízd  je  jednou  ze  základních  funkcí  aplikace  Kniha  jízd.  Její  využití  může 
zjednodušit  denní  či  týdenní  přehled a usnadnit  práci.  Může však ovlivnit  některé další  funkce, 
především reporty řidičů.

Nejprve  v  týdenním  či  denním  přehledu  vybereme 
jízdy, které chceme sloučit. 

V poli „Zaškrtnuté“ vybereme funkci „sloučit jízdy“. 

V  dalším  dialogovém  okně  potvrdíme  upozornění  na  změny 
použitím tlačítka „OK“.  

Důležité  upozornění:  Při  zpracování  reportu,  obsahujícího 
záznamy jízd více řidičů, je sloučená jízda přiřazena pouze řidiči  
první slučované jízdy. To může způsobit rozdíly, například mezi 
reportem a přehledem jízd řidiče v menu „Kniha jízd“. 

V „Knize jízd“ je sloučená jízda označena ikonou     v 
levém sloupci. 

Změní  se  součet  kilometrů.  Trasa  začíná  v  bodě 
začátku první a končí v bodě ukončení poslední dílčí 
jízdy. 

Sloučení  jízd lze i  jednoduše zrušit.  S použitím ikony 
"sloučené  jízdy"  se  dílčí  jízdy  zobrazí  v  červeném 
rámečku.

Následným  kliknutím  na  ikonu  „rozdělení“    bude 
sloučená  jízda  připravena  k  rozdělení  do  původních 
dílčích jízd. 

Pro  potvrzení  operace  v  dalším  dialogovém  okně 
stiskneme tlačítko „OK“.  



Novinky
Pro vozidla se sledováním v reálném čase jsem přidali 
v okně mapy (k ikoně pohybujícího se vozidla) hodnotu 
aktuální  rychlosti.  Ikona  i  hodnota  rychlosti  jsou 
zobrazovány pouze při pohybu vozidla. 

Do bubliny  informací  o  bodu trasy trackeru  GL 200 jsme 
doplnili údaj o nadmořské výšce (pokud ji posílá).

Pro zjednodušení přehledu o stavu licence jednotky, jsme na úvodní stránce nahradili 
sloupec „Datum vypršení licence“ sloupcem „Expirace“. Je-li termín vypršení licence 
delší než 5 měsíců, zobrazuje se počet zbývajících měsíců. Pokud je termín kratší, je 
uvedeno přesné datum a hodina vypršení. 

Do sekce videonávodů (http://www.auto-gps.eu/technicka-podpora/videonavody/) jsme přidali nový 
návod pro funkci korekce stavu tachometru.

Optimalizace a vylepšení funkcí
Na přání  zákazníků  jsme umožnili  volbu  jazyka již  při  vytváření  skupiny.  Dosud byla  defaultně 
nastavena pouze čeština. 

Zároveň jsme upravili report „Tisk přehledu dle řidičů“. Nyní je zvýrazněno období, za které je report 
vytvářen. Řazení řidičů zaznamenalo také drobnou změnu. Řidiči bez jízdy v daném období, jsou 
uvedeni až na konci reportu.
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